
Sseje
obdnske skupščine

Ukrep družbenega
varstva v »Žimnici«

Delegati vseh treh zborov so na skup-
nem zasedanju kot dodatno točko posluša-
li daljšo informacijo o slanju v delovni
organizaciji »Žimnica«, ki so jo pripravili
izvršni svet skupščine in javni pravobrani-
Iec samoupravljanja.

V tej organizaciji združenega dela so
namreč nastale bistvene motnje v satnoup-
ravnih odnosih, prizadeti so bili družbeni
interesi, organizacija pa tudi ni izpolnjeva-
la z zakonom določenih obveznosti. Že
izvršni odbor sindikata te delovne organi-
zacije je 14. marca sprejel sklep, da občin-
ski skupščini predlaga sprejem ukrepa
družbenega varstva.

Predlog sklepa je bil posredovan delega-
tom in bil vključno z obema informacijama
tudi soglasno sprejet.

Sprejeti ukrep družbenega varstva je
nujen, saj preprečuje nadaljnje negativno
poslovanje in odpravo težav v katerih se je
»Žimnica« znašla, zagotavlja pa tudi zašči-
to delovnih Ijudi.

Iz besedila sklepa razberemo, da se za-
radi bistvenih motenj v samoupravnih od-
nosih in huje prizadetih družbenih intere-
sov odstranijo individualni poslovodni or-
gan Feliks Krančan ter računovodja Zinko
Skubic in vodja komerciale Franc Mark.
Do imenovanja individualnega poslovo-
dnega organa bo začasno izvrševal njegove
pravice začasni 4-članski organ družbene-
ga varstva.

Ta delovna organizacija je namreč zad-
nji dve leti zaključila z izgubo (zaključni
račun za leto 1978 pa je bil celo potvor-
jen).

Seveda pa to ne pomeni, da je delovna
organizacija tako rekoč že zapisana propa-

du, ampak nasprotno. S pomočjo začasne-
ga organa bodo uredili odnose v delovni
organizaciji in ji z ustreznim sanacijskim
programom pomagali spet na noge.

Da bi jo »ozdravili« pa si bodo priza-
devali tako delovni ljudje sami kot tudi
viška občinska skupščina. Ne eni ne drugi
namreč ne želijo, da bi DO prenehala ob-
stajati, ampak so, nasprotno, zelo zainte-
resirani za njen obstoj. Izdelki iz njenega
proizvodnega programa so bili pretekla le-
ta zelo iskani na vsem jugoslovanskem tr-
žišču. Da bi odnose v njej čimprej in čim-
bolj uspešno uredili, se bo delovna organi-
zacija povezala s sorodnimi industrijskimi
obrati. Predlog o začasnem ukrepu druž-
benega varstva so soglasno sprejeli tudi
delavci »Žimnice« na zboru. O vsem nega-
tivnem dogajanju delavci sploh niso bili
obveščeni, prav tako pa so le bore malo
vedeli o vprašanjih in odnosih, ki so po-
membni za uresničevanje njihovih samo-
Upravnih pravic, zato pa tudi niso imeli
možnosti, da bi odločali o delu in poslova-
nju delovne organizacije.

Delovni ljudje prav tako niso bili udele-
ženi pri ugotavljanju in razporejanju čiste-
ga dohodka in razporejanju sredstev za
osebne dohodke ter skupno porabo v letu
1979. Samoupravna delavska kontrola v
delovni organizaciji ni imela v lanskem
letu niti ene seje, kar je tudi kršitev zakona
o združenem delu.

Pri reševanju delovne organizacije iz za-
gate so aktivno vključeni vsi delavci in so
pripravljeni sodelovati v največji možni
meri. Seveda pa bi nadaljnje odpovedova-
nje sodelovanja poslovnih partnerjev lah-
ko položaj zelo poslabšalo in otežilo ne-

moteno delo in razvoj. Brez reprodukcij-
skega materiala (en dobavitelj je namreč
že odpovedal nabavo) proizvodnja pač ne
more potekati brez zastojev. Pomembno
pa je, da se vsi, ki so prizadeti, zavzemajo
zato, da bi »Žimnica« ostala in delala tako,
kot je delala do leta 1978 - brez težav in
izgub. Letošnjo izgubo 7,243.827 dinarjev
bodo deloma pokrili sami, deloma bo po-
magala viška občinska skupščina. Začasni
organ bo odpravil vzroke motenj v samo-
upravnih odnosih, uredil samoupravne ak-
te delovne organizacije ter zagotovil
uspešno poslovanje »Žimnice«.

Občinska skupščina pa je na tej seji
razpravljala in sprejela poročilo o razvoju
kmetijstva, gozdarstva in vodnega gospo-
darstva. V tej razpravi je bilo danih še
nekaj pripomb in predlogov, ki pa bodo
koristno napotilo pri uresničevanju akcij-
skega programa razvoja za leto 1980, ka-
terega so delegati prav tako soglasno spre-
jeli.

Sprejet pa je bil tudi predlog odloka o
proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik
za leto 1980 - k temu dodatnih pripomb
pravzaprav ni bilo, saj je bil osnutek na
podlagi vseh dosedanjih predlogov in za-
htev resolucijskih dokumentov zadostna
osnova za pripraVo prečiščenega besedila v
predlogu.

Pojasnilo
Vprejšnji številki našega glasi-

la je bilo prisotnih nekaj tiskarskih škra-
tov, ki so pri nekaterih člankih povzročili
nejasno razumevanje. Zato se opraviču-
jemo!


